
 
 

Udbudsbilag 3   

Referat af dialogmøde med LOGSTOR den 

16.03.2021 kl. 10-12 

 

Nyheder 

- Er der noget nyt fra leverandørens side? 

Logstor ønsker at komme med nye produkter i Alupex. 

Der er kommet en ny manchet, som er mere fleksibel.   

 

Komponenter  

Ventiler:  

- Hvilken fabrikat bruger leverandøren, kan vi selv få lov at vælge? 

Påvirker det prisen hvis Verdo selv vælger fabrikat? Det påvirker ikke prisen. 

Det er tilfældig hvad man får, vedmindre man er sat op til en bestemt type. 

Det anbefales at man bliver sat op til en bestemt type. 

Der er to forskellige typer, andet betragtes som specialprodukter. 

Verdo ønsker standardprodukter. 

 

- Afgreningsmuffe: Extrudesvejses op til hvilken dim? 

Logstor kan dække alt det de skal kunne dække. 

Man bruger den samme studs på alle afgreningsmuffer. 

 

- Stikledninger: Vi anvender Alupex og kobberrør. Er der sket nogen form udvikling de seneste år, som 

vi bør tænke ind i udbuddet?  

Ingen udvikling på den front. 

 

Varmetab 

- Hvordan sikrer I, at jeres produkter overholder lovet isoleringsgrad, og hvilke sanktioner finder I 

rimelige, hvis I ikke overholder denne? 

Logstor kan komme med en gennemsnitsbetragtning, ud fra 3 certifikater der ikke er ældre end 5 år. 

Logstor foreslår at man kan  pointgive leverandøren i sin evaluering ud fra de lampda-værdier 

leverandøren opgiver og leverandørens dokumentation troværdighed. 



 
 

Priser  

- Hvordan skal vi bygge tilbudslisten op for, at der kan gives bedste pris? 

Sørg for at lave en fyldestgørende tilbudsliste.  

 

Levering/retur 

- Ordre / Leveringstider, hvad kan leverandøren tilbyde?  

Logstor fortsætter med de nuværende leveringstider.  

- Verdo ønsker levering til forskellige anviste leveringssteder. 

- Alle leveringer skal være fragtfrie.  

Der er 2 ugentlige fragtfri leveringer i højsæsonen og 1 i lavsæsonen, derudover vil der blive pålagt 

fragt. 

Webshop er på tegnebrætter hos Logstor. 

- Returnering af overskydende materialer, skal kunne returneres i op til 6 mdr. efter levering til fuld 

kreditering.  

Logstor kan godt efterkommer de 6 måneders returnering. 

Fuld kreditering er de ikke enig i. De vil pålægge et retur gebyr. 

- Tilbudsgiver afhenter fragtfrit returmaterialer på ordregivers anviste adresse. 

Der vil komme fragtomkostninger oveni. Dette begrundes med at det er omkostningsrigt at fragte 

varer retur. 

 

Garantisager  

- Tilbudsgiveren er forpligtet til vederlagsfri mangelafhjælpning og fejlretning af den 

pågældende leverance. Herunder smedeydelser og opgravning samt reetablering  

- Dette accepterer Logstor.  

- Tilbudsgiveren skal udføre en gennemmåling af rør og komponenter inden levering og er ansvarlig 

for, at de indstøbte tråde er funktionelle. 

- Verdo forventer, at det de modtager fra Logstor er gennemtestet. Dette accepterer Logstor. 

 

Serviceafdeling 

- Skal kunne stille serviceafdeling til rådighed. Som udgangspunkt vil Herning benytte den, 

men muligvis også Randers og Energi Ikast. 

 

Grøn omstilling 

- Bortskaffelse af brugte frernvarmerør 

- Logstor anvender genbrugsmaterialer til at producere kappen.  Dette har en mer-omkostning, da det 

er dyrere at producere.  

- De har de sidste 20 år genbrugt eget HDPE, som kommer fra fjernvarmerør.  



 
 

- Logstor ønsker grønne samarbejdspartnere.  

- Der vil være en længere leveringstid på genbrugsplast produkter. 

- Logstor samarbejder med Åge Vestergaard Larsen, som evt. også kan tage Verdos gamle 

fjernvarmerør og lave dem om til granulat, der så derefter kan anvendes til at producere nye 

produkter. 

 

Logstor´s input til udbuddet: 

• Logstor foretrækker en udbudsform, som læner sig op af fjernvarmen fra sidst. 

• Grønne rør kan evt. også være en del af udbuddet. 

• 8 års rammeaftale, 8 år er lang tid at forpligte sig.  Midtvejs evaluering efter 4 år.  

• Prisbinding på max 6 måneder.  

• Overordnet ansvarsbegrænsnings i kontrakten 20 %. 

• Det skal beskrives præcist hvordan Verdo pointgiver leverandøren i evalueringen. 

• Omkostninger for kunden at skifte leverandør. 

• Forslag om deludbud: Stålrør/fleksible rør. 

• Nogenlunde konstant dækningsbidrag i hele perioden.  

• Prisregulering:  

o Logstor mener at Danmarks statistik er ”misvisende”. 

o Det koster ca. 50.000 kr. årligt at få adgang til de databaser som Logstor trækker statistikker fra. 

o De foreslår at leverandøren skal kunne dokumentere beregningerne hvis der skal gøres brug af den 

model som Logstor benytter i udbuddet. 

  

 

 

 


